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Problema. Nel sistema di figura le travi orizzontali, CD e DG, e quelle verticali, CB e GH, sono flessibili ed 
inestensibili, mentre le travi inclinate sono flessibili ed estensibili. 

 
2)  

a. Le caratteristiche della sollecitazione nei sistemi F0 e F1 
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b. I valori dei coefficienti di Müller-Breslau η1, η10, η11 e dell’incognita iperstatica X1 sono: 
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3) Lo spostamento verticale del punto D (ΕJ → ∞ ) è:   ( )
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Si ricorda che lo studente ha due giorni di tempo, a partire dalla pubblicazione della soluzione, per ritirare la 
propria prova scritta. Per farlo, è sufficiente scrivere il proprio nome nella lista disponibile presso la 
segreteria di Strutture, oppure inviare una e-mail all’indirizzo seguente: r.barsotti@ing.unipi.it. 
 


